

Чиновников обвинили в коррупции при ремонте Коммунального моста

Коррупционный скандал разгорается вокруг ремонта Коммунального моста в Красноярске.

Подрядчика и заказчика капитального ремонта Коммунального моста в Красноярске обвинили в согласованных действиях и решениях, которые могут значительно отразиться на качестве проводимых работ. Об этом на своем сайте написал депутат Законодательного собрания региона Илья Зайцев.

«Ситуация вокруг ремонта Коммунального моста вызывает все больше вопросов, а совсем скоро их может стать еще больше. Выявлены факты использования при ремонте материалов, которые использовать нельзя. Но их покупают. Потому что продает их компания, близкая к заказчику», - пишет депутат.

История вопроса

13 июня 2017 года с застройщиком ООО «УК «Сибиряк» (строительная компания депутата Горсовета Красноярска Владимира Егорова) был заключен контракт на ремонт Коммунального моста в Красноярске. А 24 августа 2017 года заказчик работ – МКУ «Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства» – подписывает дополнительное соглашение, которое существенно изменяет изначальный проект.

Допсоглашением отменяется замена железобетонных плит над Абаканской протокой, снижаются объемы использования арматурной стали, снижаются объемы использования бетона тяжелого, крупность. Эти действия, как отмечают эксперты, могут создать угрозу разрушения конструкции.

Специалисты также отмечают, что в ходе первого этапа ремонта Коммунального моста на некоторых участках проезжей части толщина бетона была увеличена на 100 миллиметров – и это может дать дополнительную нагрузку на мост, которая не была предусмотрена проектной документацией. «Поэтому последствия данных решений неизвестны», - считает Зайцев.

Кроме того, главная причина ремонта Коммунального моста – снижение грузоподъемности из-за нарушения гидроизоляции мостового полотна. Депутат вместе с «независимым экспертом» выехал на место ремонта. Выяснилось, что рабочие используют материалы, «которые никогда не применялись на мостовых сооружениях и не имеют разрешительной документации от профильных институтов и регулирующих органов».

В частности, для работ применяется «Мастика полимерная ВД-АК-29-41» (производитель ООО «Акродекор-К»), которую используют для гидроизоляции бассейнов, санузлов, кровель, подвалов. **Но не для мостов.** А проектной документацией использование таких материалов не предусмотрено. Кроме того, вопросы вызывает изготовление выравнивающего слоя из материала «Декор-Р», который не предназначен для применения на мостовых сооружениях.

Производителем данных материалов является ООО «Акродекор-К», продавцом – ООО «ТД «Акродекор». Учредителем и генеральным директором первого юридического лица является Ширай Любовь Алексеевна, второго – Ширай Андрей Михайлович. При этом в 2017 году Любовь Ширай была

трудоустроена в МКУ «Управление дорог, инфраструктуры и благоустройства» на должность консультанта отдела лабораторного обследования качества дорог и весового контроля, который как раз осуществляет контроль за выполнением работ.

Депутат Илья Зайцев направил всю собранную информацию в прокуратуру Красноярского края, министра транспорта региона, а также в организацию, курирующую выполнение программы, в рамках которой ремонтируется Коммунальный мост.

«Официальное заключение будет готово в ближайшие дни. Но уже очевидны множественные нарушения проекта, использование материалов, которые во время ремонта мостов никогда не использовались. Плюс оказалось, что один из пролетов моста получил дополнительную нагрузку, которую никто не рассчитывал. И все это, конечно, приведет к снижению долговечности ремонта», - резюмирует народный избранник.

Коммунальный мост

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 13175
30.08.2017, 22:32 📌 1087

URL: <https://babr24.com/?ADE=164433> Bytes: 4262 / 3620 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyab.abr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

